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Різносторонній ціновий тренд на соняшник та продукцію його переробки на базисі EXW;
Зменшення ціни на соняшник на базисі FOB.

 

 

За  звітний  тиждень  на  ринку  соняшнику  та  продуктів  його  переробки  спостерігався
різносторонній  ціновий  тренд.  Так,  ціна  насіння  соняшнику  залишилась  без  змін  під  впливом
стабільного попиту з боку переробних компаній. В той час вартість олії та шроту зменшилась на
2,6% та 3,8% відповідно. Зменшення ціни на олію було зумовлено двома ключовими факторами.
Перший – це суттєвий ріст ціни попереднього тижня, що зумовив певну корекцію ціни на цьому
тижні. Другий  чинник  –  це  зменшення  в  ціни  пальмової  олії, що  відбулося  протягом  звітного
тижня.  Ціна  шроту  зменшилась  на  3,8%  під  впливом  незначного  збільшення  пропозиції  на
ринку. 

Вартість  вітчизняного  насіння  на  базисі  FOB  зменшилась  на  3,5%,  однак  дане  зменшення  є
декларативним, адже обсяг експорту насіння є мізерним порівняно із переробкою.

Соняшник
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Станом  на  1  лютого  2016  року  запаси  соняшнику  на  сільськогосподарських  підприємствах
склали 3,7 млн. тонн, що на 1,4 млн. тонн (27,1%) менше запасів на початок січня та на 1,4
млн. тонн (32,6%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація соняшнику сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 85,3 тис.
тонн, що на 75% менше, ніж у січні 2016 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується волатильність цін. Адже з одного боку
збільшення  вартості  нафти,  девальвація  гривні    та  високий  попит  з  боку  переробних
підприємств мали б спричинити ріст цін. Однак, зменшення вартості пальмової олії,  гарні темпи
збору сої в Аргентині та Бразилії, а також сигнали про нарощення посівних площ під соєю в США
спричинили  суттєвий  тиск  на  ціну,  що  спостерігатиметься  й  надалі  в  короткостроковій
перспективі.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції соняшнику, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на соняшник станом на початок лютого 2016 року


